



## Szalmák Éjszakája

HSZC Zsoldos Ferenc Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

2019.április 12.

A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM Zsoldos Ferenc Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája dolgozóiként a 2018/2019-es tanévben is nagy lelkesedéssel szerveztük és bonyolítottuk le a hagyományosan megrendezésre kerülő Szalmák Éjszakája nevű rendezvényt.



*Az eddigi gyakorlatnak megfelelően intézményünk "B" épületében történtek a bemutatóink és a látogatók fogadása, akik a regisztrációs adatok szerint száz feletti létszámmal tiszteltek meg minket.*

Vendégeink korosztálya igen széles spektrumot ölelt fel, kisiskolás diáktól felső tagozatosokon és középiskolásokon keresztül kísérő szülőig, felnőttekig. A bemutatóink érdekessége és rendhagyó időpontja fokozott érdeklődést váltott ki a különböző korosztályú vendégeink mindegyikéből.

Idei programjaink gerincét a tavalyi bemutatóink képezték, de mindenki igyekezett megújulni, valami újdonságot belecsempészni műsorába, hogy visszatérő látogatóink is örömet leljék az esti programokban. Örömmel tapasztaltuk, hogy sok tavalyi látogatónk idén már csoportosan, baráti társasággal érkezett.

Programjaink az iskolánk által kínált képzési lehetőségek és nálunk tanulható szakmák teljes egészét lefedték. Hegesztő és szerkezetlakatos műhelyünkben kipróbálhatták a ponthegeztő eljárást és munkadarabok gyártási eljárásait, technológiai lépéseit.



*A teljesség igénye nélkül, villanszerelő szakoktatóink és lelkes diákjaink segítségével alapkapsolások elkészítésére nyílt lehetőség és bemutatták a szakma speciális eszközeit, szerszámaikat.*



*Kabinetünkben a bolti eladó szakma bemutatása zajlott.*



*Látogatóink betekintést nyerhettek a szabászat valamint a csomagolástechnika rejtelseibe is és dísz tárgyak készítésére nyílt lehetőség, természetesen húsvéti témában.*



*Kémia tanárnőnk vezetésével szappant és kozmetikumokat készítettek vendégeink.*



*Az építőipari képzéseket a kőműves és a festő szakma képviselte, falazás, burkolás, festés és díszítés szerepelt a kínálatukban.*



*A rendészeti és honvédelmi bemutatók idén is nagy érdeklődést váltottak ki, főként a fiatal korosztály körében.*



*Lehetőségük nyílt a rendészeti munkába való betekintésre, foghattak fegyvert és megtörtént az elmaradhatatlan, „gyerekek kedvence” szirénázás az udvaron található rendőrautó hangszóróiból.*



*Ehhez kapcsolódóan önvédelmi bemutató zajlott a tornateremben.*



*Egy helyi autósiskola jóvoltából szimulátoros játékot próbálhattak ki nálunk az érdeklődők.*



*Az épület emeletén „csöves” szakmák (központifűtés- és gázhálózat rendszerszerelő) és gépészeti szakmákhoz kapcsolódó bemutatókon szélesíthették jártasságukat leendő tanulóink és szüleik.*





*Végső soron megemlíteném a hatalmas érdeklődés övezte divatbemutatót és a rendezvény ideje alatt folyamatosan teltházzal üzemelő, mindig rekord látogatottságú szépművészeti bemutatót.*



Remek hangulatú rendezvényünkön nem csak iskolánk dolgozói tartottak előadásokat, ezért külön szeretnénk megköszönni a bemutatókon nagy sikerrel részt vevő, egyébként intézményünkkel szorosan és hosszú ideje együttműködő külső cégek, vállalkozók és a rendezvények szervezőinek részvételét.



*A jó hangulatot tovább fokozta, hogy az est folyamán szervezőként és lebonyolítóként részt vevők, beleértve a segítő diákok hadát is, bőséges vacsorát és üdítő italt kaptak a pincében kialakított kávézóban.*



Szakmák Éjszakája rendezvényünket az általános jó hangulat és a pozitív látogatói visszajelzések eredményeként sikeresnek értékeljük.

Tisztelettel,

Szobota L.